ESCALAS DE TEMPERATURAS

La temperatura es el nivel de calor en un gas, liquido, o
solido.

Tres escalas sirven comunmente para medir la temperatura.
Las escalas de Celsius y de Fahrenheit son las mas
comunes. La escala de Kelvin es primordialmente usada en
experimentos cientificos.

Escala Celsius

La escala Celsius fue inventada en 1742 por el astronomo
sueco Andrés Celsius. Esta escala divide el rango entre las
temperaturas de congelacion y de ebullicion del agua en 100
partes iguales. Las temperaturas en la escala Celsius son
conocidas como grados Celsius (°C).

Escala Fahrenheit

La escala Fahrenheit fue establecida por el fisico holandés-
aleman Gabriel Daniel Fahrenheit, en 1724. Aun cuando
muchos paises estan usando ya la escala Celsius, la escala
Fahrenheit es ampliamente usada en los Estados Unidos.
Esta escala divide la diferencia entre los puntos de fusion y
de ebullicién del agua en 180 intervalos iguales.

Escala de Kelvin

La escala de Kelvin lleva el nombre de William Thompson
Kelvin, un fisico britanico que la disend en 1848. Prolonga la
escala Celsius hasta el cero absoluto, una temperatura
hipotética caracterizada por una ausencia completa de
energia calorica.




Como Convertir Temperaturas

A veces hay que convertir la temperatura de una escala a otra.

A continuaciéon encontrara cOmo hacer esto.

1 |Paraconvertirde °C a °F °F=(°Cx1.8) + 32

2 |Paraconvertirde °F a °C °C=(F-32)+1.8

3 |Paraconvertirde K a °C °C=K-273.15

4 | Para convertirde °C a K =°C +273.15

5 |Paraconvertirde °F a K K=5/9 (°F -32) + 273.15
6 |Paraconvertirde K a °F °F=18(K-273.15) + 32

°eC =_5 x (oF - 32) L 2F =_O x 8C + 32 IL
5

"“"'\% temperatura promedio de una persona es de 372C, a cuantos oF

equivale dicha temperatura.

°eC = 5 x (°F - 32) °2F = 9 x 2C + 32 oC
=) 5
Solucion
oF ‘=:9 x oCc ¢ 32
S
°ofF = -2 x 37 + 32
5
F =18 L B + 32
°F = 66,6 + 32

°F = 98,6 Respuesta @
\?I;gg




Rankine

Se denomina Rankine (simbolo R) a la escala de temperatura que se define midiendo en
grados Fahrenheit sobre el cero absoluto, por lo que carece de valores negativos. Esta
escala fue propuesta por el fisico e ingeniero escocés William Rankine en 1859.

El grado Rankine tiene su punto de cero absoluto a 459,67 °F, y los intervalos de grado
son idénticos al intervalo de grado Fahrenheit.

R=F +459,67
F =R - 459,67

Cero Rankine (0 R) equivalen a -273,15 °C 0 0 K. Para convertir de Kelvin a Rankine se
multiplica por un factor de 9/5:

9

R = 5511'

K = §R
9

R = =C 4 491,67
5

C = 2 (R — 491,67)

Usado comunmente en EE.UU. como medida de temperatura termodinamica.



Relacion de Lectura entra las Escalas Termomeétricas
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EJEMPLOS
o Ejemplo 1:
Convertir 100°F a grados centigrados:
°C=5/9 (°F-32) = 5/9 (100-32) = 5/9 (68) =5x 68 /9 = 37.77°C
e Ejemplo 2:
Convertir 100°C a grados Fahrenheit

‘F=9/6°C+32= 9/5(100) +32 =9x100/5+ 32 =180 + 32=212°F



e Ejemplo 3.
Convertir 100°C a grados Kelvin
K=°C +273,15=100 + 273,15 =273,15 K
e Ejemplo 4:
Convertir 50 grados Kelvin a grados Centigrados

°C=K-273,15=50-273,15=-223°C

ACTIVIDAD INDIVIDUAL

¢ A cuantos grados Kelvin equivalen 13°C?
¢,Cuantos grados Celsius son 200 K?

¢, Cuantos grados Fahrenheit son -5°C?
Transforma 25°F a la escala Celsius:

¢ A cuantos grados Fahrenheit equivalen 245 K?

¢, Cuantos Kelvin son 41°F?



Bl Completa la siguiente tabla:

ESCALA CELSIUS ESCALA ESCALA KELVIN
FAHRENHEIT
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